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Semana intensa la vivida por los políticos de Alcalá, que han   celebrado tres Plenos en seis días. Y es que el Ordinario de febrero se   alargó más de la cuenta (y eso que empezó a las tres de la tarde),   obligando a terminarlo en la mañana de este lunes. Además, el viernes se   celebraba un Extraordinario de enorme importancia, ya que se aprobaba   destinar el fondo de contingencia a gastos relacionados con el   coronavirus y Filomena. Sin embargo, entre este maremágnum de acuerdos   políticos hay uno que destaca sobre los demás porque, muy probablemente,   vuelva a ser argumento en la guerra abierta entre los partidos.

El   Pleno aprobaba una enmienda del PSOE que explicita que se cerrarán los   mercadillos siempre que se decrete confinamiento total o parcial en la   ciudad complutense. El motivo lo explica también la moción, pues el   Gobierno Local considera que los Policías deben estar, en esa situación,   más interesados en hacer que se cumplan las restricciones de movilidad   que en controlar los mercadillos. Lo verdaderamente curioso es cómo se   aprobó esta enmienda, ya que salió adelante únicamente con los votos  del  PSOE y el voto en contra de todos los demás partidos a excepción de  Cs,  que optó por la abstención.

El Partido Popular de Alcalá de Henares ha lamentado que Ciudadanos  se  haya doblegado una vez más ante el alcalde socialista Javier  Rodríguez y  haya impedido, con su abstención, que saliera adelante la  propuesta del  PP que solicitaba la reapertura de los mercadillos  ambulantes  cumpliendo todas las medidas de seguridad y aforo ante la  decisión  arbitraria del Gobierno local de suspender su actividad. “Una  vez más  Ciudadanos ha demostrado que su política útil solo es útil para  el PSOE,  no para los alcalaínos. Siempre escuchamos al señor Lezcano  hablar de  que ellos defienden los intereses de la ciudad cuando el  único interés  que defiende es el del alcalde socialista, como ha  quedado demostrado  con esta propuesta”.
 
 Los populares han  mostrado su sorpresa con  la decisión final de la formación naranja, ya  que Ciudadanos llegó a  votar a favor de la moción del PP, que pedía  reabrir los mercadillos y  luego no se opuso a la enmienda del PSOE, que  impedía su reapertura en  estos momentos. Fue este cambio de criterio y  esta abstención la que  permitió que saliera adelante la enmienda del  PSOE y por tanto que los  comerciantes no puedan abrir estando Alcalá  confinada perimetralmente”,  explican desde el PP. “Finalmente entre los  comerciantes de los  mercadillos ambulantes y el alcalde, Lezcano ha  elegido al alcalde”,  añaden.

Asimismo, la líder del PP en  Alcalá, Judith Piquet, ha recalcado  también la incoherencia de la  concejala socialista de Comercio, Rosa  Gorgues, que hasta hace unas  semanas, defendía que los mercadillos eran  “espacios seguros para ir a  comprar y para poder mantener la actividad  de los mercadillos. ¿Estaba  poniendo en peligro entonces a los  alcalaínos o siguen siendo espacios  seguros?”, se preguntan desde el  PP.
 
 En este sentido, la  portavoz municipal ha asegurado que es  “consciente de la situación  sanitaria que estamos viviendo, que ha  llevado al confinamiento de la  ciudad, pero los mercadillos son  espacios al aire libre en los que ya  existen medidas de aforos, de  distancia de seguridad, la obligación de  llevar mascarillas o la  dispensación del gel hidroalcohólico”.
 
 Asimismo, Piquet ha  señalado que “el Gobierno local no ha facilitado  ningún informe técnico  ni sanitario que avale o justifique la decisión  de suspender esta  actividad, y de hecho no ha aplicado este mismo  criterio con otras  actividades municipales. ¿Cuál es el motivo para  adoptar medidas solo  en los mercadillos al aire libre, que, por cierto,  venden productos de  primera necesidad?”.
 
 De hecho, otros  ayuntamientos en una  situación parecida a la de Alcalá, con  confinamientos perimetrales,  como Coslada o San Fernando, sí los  mantienen abiertos. También lo  hacen en otros municipios cercanos como  Torrejón o Azuqueca. En opinión  de la portavoz popular, “afortunadamente  ni el comercio ni la  hostelería dependen de Javier Rodríguez, porque si  es capaz de  suspender las actividades que están al aire libre, no me  imagino qué  habría hecho ya con los bares de nuestra ciudad, los  gimnasios, los  comercios o los centros comerciales”.

No era la única noticia que dejaba el Pleno con los mercadillos como   protagonistas, ya que, por unanimidad, los concejales aprobaban la   propuesta de Cs para trasladar el mercadillo de los lunes al Recinto   Ferial. Por el camino se quedaba la enmienda de VOX pidiendo que el   Gobierno Local nombrase a un representante de los vendedores cuanto   antes; y la propia moción del PP, desvirtuada por la enmienda   socialista. El asunto volvía al Pleno seis días después, justo en el día en que el  Mercadillo de los Lunes recuperaba la actividad, y lo hacía con el  Decreto del Alcalde que había servido para prohibir su instalación  durante las últimas semanas.

Si la situación de los mercadillos ha sido protagonista de la bronca   política en las últimas semanas, todo apunta a que en los próximos días   la polémica llegará por otro punto del Orden del Día. El PSOE y UP   aprobaban no subirse el sueldo como el resto de los funcionarios durante   este año, y su decisión desataba la guerra: el PP les acusaba de hacer   un gesto de cara a la galería tras subírselo en 2020; los socialistas   respondían que la que no se lo baja es la portavoz popular; el concejal   de IU desvelaba que él ya renunció a parte de su sueldo al inicio de  la  legislatura; y Cs afirmaba que la subida del año pasado era para   compensar las bajadas sufridas desde 2015. La cosa fue subiendo de   intensidad, hasta el punto que la portavoz popular afirmaba que los   ataques del PSOE sólo se los hacen a mujeres (a ella misma y a Ayuso).

El Grupo Municipal  Socialista en el Ayuntamiento de Alcalá de  Henares registró el pasado 4  de enero un escrito para hacer efectiva la  renuncia salarial para este  año de sus concejales y concejalas, tal y  como ya hicieron el pasado año  2020. En el Pleno municipal celebrado  ayer se dio cuenta de esta  renuncia salarial. De esta manera, los ediles socialistas mantienen el mismo sueldo   desde 2015, cuando ya redujeron un 25% sus remuneraciones al acceder al   Gobierno municipal de Alcalá de Henares.

El portavoz del Grupo Municipal Socialista en el Ayuntamiento,   Alberto Blázquez, ha afirmado que “como hicimos en 2020, mantenemos el   mismo sueldo para este año. Hemos renunciado a parte de la remuneración   que nos corresponde a los concejales y concejalas, y mantenemos el  mismo  sueldo que tenemos desde 2015”. “Cabe recordar que el Partido Popular anunció que iban a renunciar a   parte de su sueldo y finalmente no lo han hecho, con su portavoz  ausente  a la cabeza, Judith Piquet, que gana 72.000 euros al año: es el  mismo  el sueldo que recibe nuestro alcalde, y Piquet no tiene ninguna   responsabilidad política”, ha afirmado Blázquez.

El portavoz socialista ha recordado que “Judith Piquet ha tenido una   subida salarial este año pasado del 44% para sus bolsillos. Es una   portavoz ausente, sin responsabilidad, y tiene un sueldo similar al del   alcalde. Y no es el único ejemplo –ha afirmado Blázquez- ya que la   concejala del PP Cristina Alcañiz ha tenido una subida del 64% en su   sueldo, a la que no ha renunciado como sí hemos hecho los y las   socialistas, y también sin tener ni una responsabilidad sobre la   ciudad”.

“Pese a que anunciaron a bombo y platillo que renunciarían a parte   del sueldo, finalmente los concejales del PP cobrarán su sueldo íntegro.   Es una incoherencia más de un Partido Popular de Alcalá desnortado,  sin  liderazgo y sin palabra”, ha concluido Blázquez.

El Partido Popular de  Alcalá de Henares ha contestado a los exabruptos  de un PSOE de Alcalá  asentado en el insulto y la bronca. “El alcalde  quiere a un PP callado y  sumiso, pero ni lo está consiguiendo ni lo va a  conseguir. Lo que le  molesta al alcalde es que estemos en la calle,  hablando con los vecinos y  siendo su altavoz. Pues tenemos malas  noticias porque vamos a seguir  realizando nuestra labor, fiscalizando  su trabajo, denunciando la  inacción y también su soberbia”, afirma la  líder del PP en Alcalá,  Judith Piquet.
 
 La portavoz municipal  del PP ha lamentado los  ataques personales que desde el PSOE están  protagonizando para intentar  que el PP de Alcalá no alce la voz o los  insultos que el número 2 de  Javier Rodríguez, el primer teniente de  alcalde Alberto Blázquez, ha  referido en redes sociales a la presidenta  de la Comunidad de Madrid,  Isabel Díaz Ayuso, a la que ha venido  tachando de “paranoica”,  “impresentable”, “incapaz”, “despropósito de  mujer” o “indecente” sin  que el alcalde le haya desautorizado. “Este es  el PSOE elegante y  educado que gobierna Alcalá. Lo que parece que no  llevan bien es que las  mujeres lleven la iniciativa. Aquí hay una  portavoz que no va a dejar  de hacer su trabajo ni por los sueldos como  hacen otros, ni por notas de  prensa con ataques personales, ni con  cualquier otra artimaña que se  les ocurra más para tapar su mala  gestión”, señala Piquet. 
 
 Además, la portavoz municipal tuvo  que recordar al portavoz socialista  que a la presidenta regional no la  tienen que defender sus diputados en  la Asamblea de Madrid, como dijo  el número 2 del alcalde durante el  pleno, porque “ella se defiende  solita”. “Y respecto a lo que dijo sobre  mí, de tener voz propia, le  recuerdo que soy la portavoz del PP y mi  voz es la del PP”, le aclaró.  “Este tufito machista ya empieza a ponerse  de manifiesto. Mucho firmar  declaraciones institucionales sobre el 8-M  pero más predicar con el  ejemplo”. 
 
 Esta actitud se volvió a  repetir en el pleno cuando  el alcalde aseguró que a la portavoz  municipal le escriben los  discursos que tiene que leer. “Debe creerse  que las mujeres no tenemos  ideas propias ni podemos exponerlas en un  pleno. Es un intento más del  alcalde de querer desprestigiar la labor de  esta portavoz a la que no  paran de atacar”, afirman.
 
 Por  último, los populares vuelven a  invitar al alcalde a que se centre en  gestionar la ciudad, que tiene  abandonada. “Reiteramos a Javier  Rodríguez que se baje del coche  oficial, ese que no iba a utilizar  porque era un despilfarro, y pise la  calle. Verá la realidad de la  ciudad más allá de lo que le cuentan sus  aduladores de las redes  sociales, ya sean falsos o reales. Solo  pedimos al alcalde que haga su  trabajo, que nosotros seguiremos  haciendo el nuestro, que es  precisamente lo que no soportan y por eso  lanzan los ataques  personales”, concluyen.

El PSOE de Alcalá lamenta  la “piel fina” y “falta de experiencia”  de la portavoz del PP local,  Judith Piquet, que califica en una nota de  prensa de los populares de  poco elegantes las críticas hacia Isabel  Díaz Ayuso, y parece haber  olvidado la lista de descalificativos de  Pablo Casado e Isabel Díaz  Ayuso hacia el presidente del Gobierno Pedro  Sánchez. “Golpista,  traidor, felón, ilegítimo, okupa, autoritario,  chovinista del poder… son  solo algunos de los descalificativos que han  pronunciado los dos  líderes de los populares, y que han sido  compartidos desde el propio PP  de Alcalá, y su portavoz Judith Piquet.

“¿Es que Isabel Díaz Ayuso y Pablo Casado pueden descalificar al   presidente del Gobierno y ella no es capaz de aguantar la crítica   política que recibe como representante elegida por los alcalaínos y a un   sueldo de 72.000 euros al año?”, asegura el portavoz del Grupo   Municipal Socialista, Alberto Blázquez. “Judith Piquet demuestra una vez   más su falta de experiencia en la política local. Los asesores   mediáticos del PP de Alcalá deberían explicarle los grandes debates   dialécticos que ha vivido el Pleno municipal en las últimas décadas, y   que ella parece no ser capaz de aguantar”.

Una vez más, la portavoz del PP de Alcalá trata de desviar la   atención de las tramas de corrupción de su partido, la ruina económica   de los gobiernos de Bartolomé González -al que Piquet llama “su jefe”- y   Javier Bello, su huida de la ciudad, o la subida salarial a la que se   han acogido todos los miembros de su partido después de haber afirmado   en Pleno municipal que no iban a aceptarla. “Piquet no tiene palabra,   hace esto para intentar tapar que ayer los concejales del PSOE de Alcalá   renunciaron a parte de su sueldo dada la situación de crisis  sanitaria,  económica y social ocasionada por la pandemia, mientras los  concejales  del PP han decidido guardarse en sus bolsillos el dinero de  los  alcalaínos, con subidas de hasta el 64% del sueldo”.

Los socialistas de Alcalá consideran que “se trata de maniobras de   distracción muy propias del Partido Popular, como el anuncio del   abandono de la sede nacional de Génova 13, cuya reforma está investigada   dentro de una pieza judicial por presunta corrupción, tras el batacazo   electoral sufrido el pasado domingo en las elecciones catalanas  ganadas  por el socialista Salvador Illa”, apunta Blázquez.

Tal vez, Judith Piquet y su compañera Cristina Alcañiz podrían   explicar a los vecinos y vecinas de Alcalá de Henares cómo entraron a   trabajar en el Ayuntamiento de Alcalá de Henares y Alcalá Desarrollo,   sin proceso selectivo alguno y gracias a Bartolomé González al que aún   llaman “el jefe”.  Por último, los socialistas de Alcalá recuerdan a los populares que   el actual alcalde, Javier Rodríguez Palacios, cuenta con el sueldo más   bajo de un alcalde de Alcalá en los últimos 15 años, y renunció al   servicio de escolta destinado exclusivamente al alcalde.

Los socialistas de Alcalá  muestran su hartazgo ante las continuas y  torticeras acusaciones del  Partido Popular hacia el Gobierno Local y el  alcalde. Unos reproches que  se producen por la continua defensa del  alcalde socialista de la ciudad  y sus vecinos y vecinas ante las  decisiones erráticas de la presidenta  madrileña Isabel Díaz Ayuso en  relación a la ausencia de criterio en la  aplicación de medidas frente  al COVID-19, el mantenimiento de la gerente  del Hospital Universitario  Príncipe de Asturias que quería retirar los  móviles a los pacientes con  coronavirus, el cierre de las Urgencias del  Luis Vives, el recorte de  750.000 euros anuales de las BESCAM, o la  paralización y abandono de  las obras del IES Francisca de Pedraza de La  Garena.

En Alcalá de Henares nos encontramos con un PP desnortado, y una   portavoz sin liderazgo ni apoyo entre sus bases como Judith Piquet, una   persona que entró en el Ayuntamiento de Alcalá de Henares sin un  proceso  selectivo en tiempos de Bartolomé González, al que públicamente  sigue  llamando “su jefe”.

Alberto Blázquez, portavoz del PSOE y primer teniente de alcalde,   recuerda a la señora Piquet que “los alcalaínos y alcalaínas tenemos   memoria, y recordamos el proyecto político que supone el Partido Popular   en Alcalá de Henares: derroche, escoltas para el alcalde por valor de   235.000 euros al año, ruina económica, Púnica, Gürtel, Cofely… Un  oscuro  pasado –añade Blázquez–, al que pusimos fin en 2015, con el  acceso a la  Alcaldía de Javier Rodríguez Palacios y el PSOE”.

El PSOE de Alcalá ha trabajado desde el acceso a la Alcaldía de   Javier Rodríguez Palacios para reducir la deuda heredada de más de 300   millones de euros de los Gobiernos del Partido Popular de Bartolomé   González y Javier Bello, con un descenso de más del 50% en solo 5 años   de gobierno socialista.

Asimismo, la inacción del Partido Popular durante los 12 años que   gobernaron en Alcalá de Henares supuso una importante degradación de los   barrios, instalaciones deportivas y espacios públicos, una de las   prioridades del Gobierno de Javier Rodríguez Palacios que ha impulsado   importantes inversiones en este sentido: sucesivos planes de asfaltado y   aceras, peatonalización del Casco Histórico, renovación y construcción   de nuevas dotaciones deportivas, Plan de Movilidad y Accesibilidad,   iluminación, seguridad y mejoras en parques y jardines.

“El grupo de concejales del PP de Alcalá, con concejales que han   abandonado la ciudad hace tiempo, viven fuera y algunos incluso trabajan   fuera de la ciudad como el edil popular Marcelo Isoldi –asesor de la   alcaldesa de Pozuelo– son una especie de legión extranjera que no piensa   en Alcalá y lo único que trata de hacer constantemente es cubrir las   vergüenzas de Isabel Díaz Ayuso y cobrar del dinero de todos los   alcalaínos y alcalaínas”, asegura Blázquez. “Un Partido Popular –añade–   que no defendió los intereses de los vecinos y vecinas de Alcalá ni   siquiera ante las inaceptables palabras de la directora gerente del   Hospital Universitario Príncipe de Asturias, puesta a dedo por Isabel   Díaz Ayuso, en las que pedía retirar móviles a los pacientes con   COVID-19, impedir comunicaciones con los familiares y, en definitiva,   vulnerar los derechos de autonomía de los pacientes”.

Y si calentito estuvo este primer asunto del Pleno del martes de   Carnaval, no lo estuvo menos el que debatía la propuesta de UP-IU de   crear una empresa pública que gestionase la energía eléctrica. La   coalición se quedó sola, abandonada por las tres derechas y por un PSOE   que afirmaba que, al estar la ciudad sometida a un Plan de Ajuste, no  se  podía crear ninguna nueva empresa pública. Tampoco salía adelante la   propuesta del PP de bajar el IVA a la luz.

A pesar de los desencuentros, en las seis horas de este primer Pleno   hubo mucho espacio para el consenso. Así los concejales aprobaban, por   unanimidad, conceder el título de Hija Predilecta a la Sociedad de   Condueños, que acaba de cumplir setenta años; la adhesión al nuevo PIR,   del que destinarán a gasto corriente el 25% aunque aún no está fijada  la  cantidad que recibirán; la modificación de la plantilla de Ciudad   Deportiva, que también será uno de los puntos del Orden del Día del   Pleno Extraordinario celebrado tres días después; la entrada en el   Consorcio Red Local; una multa de 80.000 euros por la tala de siete   árboles; el convenio con la panificadora Europastry para que instale su   sede en la ciudad; la reforma del Centro Comercial La Dehesa; la   inadmisión del recurso de una empresa que quería poner en marcha una Red   de Calor de energías renovables; y la modificación normativa necesaria   para que las notificaciones de asistencia a Pleno se produzcan por   correo electrónico.

El apartado de mociones comenzaba con una Declaración Institucional   que no es tal, ya que uno de los Grupos Municipales, VOX, se negó a   firmarla; y que tenía como protagonista al 8-M. También como moción   conjunta llegaba la de las vacunas de PSOE y UP-IU, en que pedían que   sólo las enfermeras pudiesen vacunar; que se debatió junto a la de Cs   pidiendo la dimisión inmediata de los concejales que se salten el turno   de vacunación; y la de VOX, en que se solicitaba una estrategia  conjunta  para todo el país en la vacunación. De ellas salían adelante  la de las  izquierdas y la de Cs, esta última por unanimidad.

El siguiente debate se iba a convertir en simbólico tan sólo unos   días después, ya que PSOE y UP-IU llevaron una moción conjunta pidiendo   la regulación del alquiler de viviendas, un asunto que está provocando   fricciones entre ambos partidos a nivel nacional. Sin embargo, en  Alcalá  la propuesta salía adelante con el apoyo de ambos partidos.

El pasado martes día 16 de febrero, en el Pleno Ordinario del Ayuntamiento de Alcalá de Henares el grupo municipal Unidas Podemos Izquierda Unida sacó adelante dos de las mociones que presentaba, sin embargo su propuesta estrella de crear una comercializadora municipal de energías renovables fue rechazada en bloque por el resto de grupos políticos.

La moción sobre el Plan de Vacunación, presentada en conjunto con el grupo socialista, tuvo apoyos suficientes para instar a la Comunidad de Madrid a llevar a cabo un proceso de vacunación eficiente y seguro. Para ello en el acuerdo se incluyeron peticiones al gobierno autonómico como son la apertura de los centros de salud en su horario completo y la ampliación de la plantilla de enfermería.

El grupo Unidas Podemos presentó además una moción que recoge las reivindicaciones del Sindicato de Inquilinas e Inquilinos de Madrid que, presentada junto a los socialistas, consiguió salir adelante. “La vivienda no es un bien escaso. Es un bien poco accesible. Hay muchísima vivienda vacía perteneciente a inmobiliarias, bancos y grandes tenedores cuyo fin es especular y la sacan al mercado a precios inasumibles” comentó la concejala Teresa López durante su intervención.

La propuesta que no tuvo tan buen resultado fue la que presentó en solitario Unidas Podemos Izquierda Unida Alcalá de Henares, en la que se planteaba la creación de una comercializadora eléctrica municipal de energías renovables. A pesar de los beneficios que la coalición defendió que traería esta moción, el resto de grupos votó en contra quedando rechazada. “El derecho al acceso a la energía eléctrica es primordial para poder tener una vida digna” señaló el concejal David Cobo. Unidas Podemos IU seguirá trabajando para conseguir posicionar a Alcalá de Henares en la vanguardia de la transición ecológica.

Y hablando de asuntos de actualidad, el portavoz de IU aprovechaba la   moción de VOX en la que solicitaba un Juzgado de lo Social, para  hablar  sobre el encarcelamiento, esa misma mañana de Pablo Hasel. La  moción en  si era tumbada por el voto de las izquierdas, y en su lugar  se aprobaba  una enmienda del PSOE solicitando que se incluyese la  creación del  juzgado en los Presupuestos regionales (todos votaron a  favor de la  propuesta menos el PP, que votó en contra).

La otra moción de VOX, solicitando la instalación de pasos   sobreelevados y resaltos en Nuestra Señora de Belén, era aprobada vía   enmienda de PSOE y Cs que salía adelante por unanimidad. Eso sí, la   enmienda habla de la instalación de elementos disuasorios más que de los   badenes que pedían los de VOX. La situación en el barrio volvía al   Pleno seis días después, en el turno de ruegos y preguntas, pues UP-IU  preguntaba por cómo estaban las negociaciones con la Comunidad de Madrid  en lo que se refiere al parking. Y la respuesta del Gobierno no es todo  lo tranquilizadora que gustaría a los vecinos ya que, según contaban,  la Comunidad pretende un acuerdo  global de reordenación de todo el  arboreto, mientras que Alcalá pide la cesión de la parcela para  convertirla en aparcamiento.

Y de un barrio a otro, con una votación que tuvo el mismo resultado:   PSOE y Cs presentaban una enmienda a la moción del PP solicitando   mejoras en José del Campo. Al llegar a este punto del Orden del Día, y  cuando ya eran algo más  de las nueve, el alcalde decidía suspender la  sesión para así cumplir el  toque de queda, fijado a las diez de la  noche hasta dos días después.  Eso sí, la sesión se reanudaría el lunes  siguiente con el resto de  asuntos del Pleno ordinario.

Así el primer lunes de Cuaresma los concejales volvían al Pleno, y lo  hacían para debatir dos mociones de Cs que no levantaron demasiadas  ampollas y salieron adelante sin problemas. De tal forma, el Pleno daba  luz verde a la creación de una "Marca Alcalá" centrada en la atracción  de talentos tecnológicos y artísticos, que salía adelante por unanimidad  tras aprobarse una enmienda de UP-IU que pedía la participación expresa  de la Universidad; y aprobaba el proyecto "Raíces Alcalaínas", por el  que cada niño nacido en la localidad podrá apadrinar un árbol. Tras el  debate la propuesta se transformaba, ya que el PSOE ampliaba la idea a  árboles ya plantados, y no sólo a los de nuevas plantaciones. Además,  este debate dejaba otro momento importante, ya que el portavoz de IU  aprovechaba que se trataba de un tema de Medio Ambiente para preguntar  por la situación de las cigüeñas tras el cierre del vertedero. Tras el  debate, el proyecto de Raíces Alcalaínas salía adelante con el voto a  favor de todos los concejales, tanto en la moción original como en la  enmienda del PSOE.

Este tercer Pleno de la semana terminaba con  un ruego de los populares solicitando que se pagasen las ayudas que aún  faltaban a los comerciantes que tuvieron que cerrar durante el primer  confinamiento.

Y, como no hay dos sin tres, después del Pleno del  martes, y antes del de el lunes, los concejales volvían a reunirse el  viernes para celebrar un Pleno Extraordinario, tanto en su formato como  en su contenido. Así, además de confirmar  la plantilla de Ciudad  Deportiva, el Pleno autorizaba una modificación de crédito de más de dos  millones de euros para gastos relacionados con Filomena, el coronavirus  y la entrada del Consistorio en Red Local y la Red de Juderías. De ese  dinero, 1.500.000 correspondía al Fondo de Contingencia, mientras que el  resto era lo destinado en Presupuestos a la Fundación número 1. La  moción, después de un corto Pleno de menos de una hora, salía adelante  por unanimidad.


El Pleno del Ayuntamiento de Alcalá 	de Henares ha aprobado modificaciones de crédito por valor de 2 	millones de euros para   afrontar gastos imprevistos a consecuencia de 	la borrasca Filomena, así   como varias de las ayudas puestas en 	marcha por el Ayuntamiento para   paliar los efectos de la pandemia. La tercera teniente de alcalde y concejala de Hacienda, Diana 	Díaz   del Pozo, ha afirmado que “hemos aprobado en el Pleno 	modificaciones de   crédito para afrontar gastos imprevistos por la 	borrasca Filomena por   un valor de 1,5 millones de euros, y para 	continuar ofreciendo ayudas   de emergencia con motivo de la pandemia 	del COVID19 por un valor de   450.000 euros”.

“Tenemos un firme compromiso de continuar modificando el 	presupuesto   para hacer frente a la pandemia y tratar de paliar los 	efectos del   COVID19 en nuestros ciudadanos”, ha afirmado Díaz del 	Pozo. Por una parte, el Ayuntamiento ha ejecutado contratos de 	emergencia   de edificios municipales (incluidos colegios) por importe 	de 560.000€,   un contrato de alquiler de máquinas y gastos de 	personal ajeno al   Ayuntamiento que se movilizó los días del 	temporal por valor de   240.000€, un contrato de emergencia para 	retirado de arbolado por   importe de 700.000€. Además, se va a 	movilizar una partida de 50.000€ a   mejorar instalaciones del CIMPA 	(Centro Integral Municipal de   Protección Animal), siguiendo 	recomendaciones emitidas desde la   Concejalía de Medio Ambiente y 	que se manifestaron también durante el   temporal.

Por otra parte, se renuevan las modificaciones de crédito en el 	  nuevo ejercicio presupuestario para la renovación de ayudas de 	  emergencia con motivo de la pandemia, por un importe de 150.000€, 	  suministros y servicios por COVID (hidrogeles, mascarillas, 	analíticas)   por importe de 200.000€, así como una inversión de 	150.000€ en   promociones y descuentos en turismo, hostelería y 	comercios, obtenidos   de la inversión en eventos que no se han 	realizado. Estas   modificaciones se irán ampliando a lo largo 	del año, como compromiso   del equipo de Gobierno adquirido en el 	marco de la Oficina Municipal   Horizonte Alcalá 2030. Por último, las modificaciones de crédito también dispondrán 	de los   importes para que el Ayuntamiento cumpla dos acuerdos 	plenarios: la   adhesión al Consorcio de la Red Local, y la Red de 	Juderías. Además, el Pleno ha aprobado también una modificación del 	  presupuesto del Organismo Autónomo Ciudad Deportiva derivado de una 	  modificación en la plantilla aprobado en el pasado Pleno ordinario.
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